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Estimados padres y custodios, 

[bookmark: _GoBack]Les estamos escribiendo esta carta para informarle acerca de un programa nuevo que determina que las escuelas sean más seguras para los estudiantes con asma.  Este año, el estado de Arizona aprobó una ley nueva donde permite que su hijo/a mantendrá y administrará el inhalador albuterol en la escuela para tratar a los estudiantes que experimentará angustias respiratorias que amenaza la vida repentinamente durante la escuela.  El albuterol es un medicamento inhalado que rápidamente abren los tubos que mueven el aire dentro y fuera de los pulmones haciendo la respiración más fácil. Este medicamento es seguro y efectivo.  Debido a que un ataque de asma puede ocurrir en cualquier momento, teniendo acceso rápido al albuterol es importante para que las escuelas sean seguras para los niños con asma.

Profesionales del departamento de salud de la escuela de su hijo/a será entrenado un plan de acción para responder de una forma rápida y segura a las emergencias respiratorias.  Mientras que los profesionales de la escuela harán todos los esfuerzos posibles para contactar a los padres antes de administrar albuterol, la ley les permite administrar albuterol en una emergencia sin el contacto previo de los padres.

Si su hijo/a tiene asma, le urgimos que notificas a la escuela y provees un plan de acción para el asma consultado por el doctor de su hijo/a.  Debido a que el inhalador no está diseñado para reemplazar el inhalador personal de su hijo/a, también les recomendamos que mantendrás un inhalador personal en la escuela si su hijo/a tiene asma.

Si tienen alguna pregunta o duda, por favor comuníquese con la oficina de salud de la escuela.

Atentamente,



